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ORGANIZIRA IZLET U GORSKI KOTAR 06.06.2026. 

JELENC  (1442m)  

 

PROGRAM IZLETA 

Subota 06.06.2026. 

06: 45  Sastanak planinara  

07:00 Polazak autobusa iz Pierottijeve ulice prema Gerovu – kraći odmor na odmorištu Kupjak. 

10:00  Polazak na planinarenje od Lovačkog doma Livigrada. 

 

Cijena prijevoza : 20 eura. 

Hrana i piće iz ruksaka, ako bude vremena moguća konzumacija jela u domu na Platku. 

Oprema: planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, baterijska 

svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda). 

Organizator i vodič izleta: Mladen Pahernik, Nevenka Kos, Zlatica Krznar  

 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu 

odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.Organizator i vodič 

izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također 

zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta. 

 

 

 

 

 



Izlet na Jelenc 

6. lipanj 2026. godine 

A GRUPA 

Krećemo od Lovačkog doma Lividraga prvo lagano cestom cca 2 km a zatim nešto strmije šumskom 

stazom koja vodi širokom jarugom do vršnog grebena te njime petnaestak minuta do vrha Jelenca 1442 

metra. Od Lividrage oko 2 sata hoda. 

Jelenc  je vrh na kraju gorskog grebena koji se proteže od Snježnika na sjever. S vrha se pružaju lijepi 

vidici; prema jugu vide se vrhovi: Planina, Guslica, Lazačka glavica, Snježnik, Risnjak i prema zapadu 

Brankov Vrh i skupinu vrhova Medvejci. 

Od vrha Jelenca vraćamo se grebenom do odvojka planinarskog puta prema vrhu Planina. Krševitim i 

šumovitim terenom uz slabiju markaciju za 1,45 sati stižemo na lijepi travnati vrh Planina 1426 metara. 

Pogled je sličan kao i s Jelenca uz dodatak vidokruga prema Bjelolasici i Velebit te na cijeli Kvarnerski 

zaljev. 

Od Planine spuštamo se bujnom šumom u smjeru zapada cca 45 minuta do makadamske ceste koja nas 

vodi prema kraju naše šetnje Platku. Do Platka imamo 1,45 sata laganog hoda uz uvale Velikog i Malog 

Snežnog.  

Ukupno 6 sati hoda. 

 

B GRUPA 

Od Malog doma na Platku smjerom Žute šetnice (šetnica Sleme) laganim hodoma cca 1 sat do 

kamenitog vrha Treska 1233 metra s prekrasnim vidicima na Kvarner, Učku i Grobničke Alpe. Povratak 

do Malog doma na Patku nastavkom Žute šetnice oko hrpta vrha Sleme 1327 metara cca 45 minuta. 

  Vrh Planina 1426 metara 



 Pogled s vrha Treske 1233 metara 



 

                      Planirana trasa puta Lividraga – Jelenc – Planina – Platak                         Kraća varijanta 


